

Ανακοίνωση - Πόλεμος Ουκρανία

Ανακοίνωση - Πόλεμος στην Ουκρανία

Attachment:

1. **Ανακοίνωση - Πόλεμος Ουκρανία**

Non Regulated

Publication Date: 22/03/2022

22 Μαρτίου 2022

κος Νίκος Τρυπάτσας
Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Λευκωσία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Περιοριστικά μέτρα του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλες κυρώσεις εναντίον της Ρωσίας ως απάντηση στην κρίση στην Ουκρανία / Πόλεμος στην Ουκρανία – Οικονομικές επιπτώσεις/ κίνδυνοι και αβεβαιότητες


Η εταιρεία NETinfo Plc (η «Εταιρεία») θα ήθελε να ενημερώσει το επενδυτικό κοινό ότι με βάση τις μέχρι σήμερα εξελίξεις σε σχέση με τον πόλεμο στην Ουκρανία, τα περιοριστικά μέτρα του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλες κυρώσεις που πάρθηκαν εναντίον της Ρωσίας, οι επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρείας δεν έχουν επηρεαστεί και ούτε αναμένονται ουσιαστικές επιπτώσεις στις δραστηριότητες και στα οικονομικά της αποτελέσματα.

Η Εταιρεία κατά το 2021 έκλεισε τη ρωσική, θυγατρική της εταιρεία, η οποία δεν είχε οποιεσδήποτε δραστηριότητες κατά τα τελευταία χρόνια. Σήμερα, η Εταιρεία έχει δύο πελάτες στην Αρμένια και Αζερμπαϊτζάν, οι οποίοι σχετίζονται με την VTB Bank και πιθανόν να επηρεάζονται από τα περιοριστικά μέτρα. Τα οφειλόμενα από αυτούς τους πελάτες αποτελούν λιγότερο του 1% του συνόλου των αναμενόμενων εσόδων της Εταιρείας.

Παρόλα αυτά, καθώς ο πόλεμος είναι σε εξέλιξη και εφαρμόζονται νέοι περιορισμοί και κυρώσεις καθημερινώς, είναι δύσκολο να προβλεφθούν σε αυτή τη φάση οι συνέπειες αυτής της κρίσης μεσοπρόθεσμα στην παγκόσμια και Κυπριακή οικονομία και στις επιχειρηματικές δραστηριότητες. Σημειώνεται επίσης ότι οποιαδήποτε παράταση, εξέλιξη, ή επέκταση του πολέμου στην περιοχή, πιθανώς να επηρεάσει αρνητικά τις δραστηριότητες και τα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας, στο βαθμό που θα επηρεάσει την παγκόσμια και την Κυπριακή οικονομία, τον τομέα και τις αγορές στις οποίες δραστηριοποιείται η Εταιρεία.

Η Εταιρεία παρακολουθεί τις εξελίξεις έτσι ώστε να μπορεί να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες που τυχόν χρειαστούν για να περιορίσει όσο το δυνατόν περισσότερο οποιεσδήποτε πιθανές αρνητικές επιπτώσεις, προκύψουν από την προαναφερόμενη κρίση, στις δραστηριότητες και στα αποτελέσματά της.

Με εκτίμηση,


Βάσος Αριστοδήμου
Εκτελεστικός Πρόεδρος

Κοιν: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου